I koncxo TAKMU ey o n ypaTeMaTHRe
WICETH pazpen:
2004,

1. 36up 10 ysacromuux neaux Gpojesa je —5. Koju cy To 6pojen?

2. Y AABC nosyuere cy cumerpane yrnosa £ BAC u £LABC. !Tox kojum yriaom
ce Cexy Te ABe cuMMeTpaJe ako ce 3Ha fma je L BAC = 2004, a LABC = 86°7

3. 3a koje BpemHOCTH NpoMeRuBe je u3pa3 —7(—2 — 3z) Befim of KoaHUHMKA
6pojesa —49 u 77

4. Hahn 36up nenobpojunx pemema Bejenuaunse |z + 5| < 7.

5. ¥ tpoyrny ABC yrao 3 je sefin ox yrna 7y 3a 20°, a Mamu on yraa o 3a 20°.
Cumerpana yrna a ceve crpauuny BC y rauxku D. mra je ehie BD unu CD?
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